
最上町の地域情報化に関する事業所アンケート調査

（1）調査の概要

①調査目的

②調査対象

③調査方法

④調査期間

平成24年7月13日～7月27日

⑤調査項目

（1）属性

①業種　②従業員数

（2）インターネットの利用状況

最上町最上町最上町最上町のののの地域情報化地域情報化地域情報化地域情報化にににに関関関関するするするする事業所事業所事業所事業所アンケートアンケートアンケートアンケート調査結果調査結果調査結果調査結果のののの概要概要概要概要

本調査は、平成19年3月に策定した「最上町情報化計画」の改訂に際し、パソコンや

携帯電話等のデジタル機器の利用状況や情報化に対する町民の潜在的なニーズを

把握し、第2次の情報化計画の策定にむけた基礎資料とすることを目的とする。

FAXによる回答

最上町内の事業所（従業員４人以上）

①利用頻度　②利用機器

1 集計

（3）インターネット環境

（8）地域情報化について

①必要なサービス

①利用頻度　②利用機器

①回線の形態　②回線に対する満足度　③光回線への加入希望

1 集計
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⑥回収結果

68 回収率 49%

⑦回答者の属性

【業種】 【従業員数】

6 1 人 2

1 2 人 4

1 3 人 4

1 4 人 4

1 5 人 7

1 6 人 5

23 7 人 4

3 8 人 4

1 9 人 2

1 10 人 5

1 11 人 1

5 12 人 2

1 13 人 1

3 14 人 1

1 15 人 3

2 16 人 4

3 19 人 1製造業

小売業

食品加工業

食品製造業

新聞販売店

清掃業

建設業

建築業

採石、加工販売、石工事業

自動車整備業

自動車販売・修理業

サービス業

ハイヤー業

印刷業

飲食店業

介護サービス事業

管工事業

2 集計

3 19 人 1

1 20 人 1

1 23 人 1

1 25 人 1

1 27 人 2

1 29 人 1

1 31 人 1

1 32 人 1

1 38 人 1

1 40 人 1

1 46 人 1

1 48 人 1

2 84 人 1

85 人 1

福祉事業

養殖業

旅館業

土木工事業

農業

農業関係一般小売業

農林業（土地改良施設管理）

福祉

製造業

測量業

団体

畜産

電子部品製造業

2 集計
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（2）集計結果

①①①①インターネットのインターネットのインターネットのインターネットの利用利用利用利用についてについてについてについて

問問問問3333////利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度

問問問問4444////利用機器利用機器利用機器利用機器

全体数 ( 68 )

全体数 ( 68 )

ほぼ毎日, 81%

週に３日

以上

, 6%

週に

１～２日

, 6%

月に１日

程度

, 1%

全然利用

して

いない

, 6%

インターネットのインターネットのインターネットのインターネットの利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度はどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですか（（（（１１１１つだけつだけつだけつだけ○○○○））））

パソコン, 93%

携帯電話（スマート

フォンを含む）, 0%

その他機器, 3%

未回答, 4%

インターネットをインターネットをインターネットをインターネットを利用利用利用利用しているしているしているしている機器機器機器機器はどれですかはどれですかはどれですかはどれですか（（（（１１１１つだけつだけつだけつだけ○○○○））））

3 集計

②②②②パソコンでのインターネットパソコンでのインターネットパソコンでのインターネットパソコンでのインターネット環境環境環境環境についてについてについてについて

問問問問5555////回線回線回線回線のののの形態形態形態形態

問問問問6666////回線回線回線回線にににに対対対対するするするする満足度満足度満足度満足度

全体数 ( 68 )

全体数 ( 68 ) ADSL, 82%
ISDN

, 9%

携帯を利用, 0%

その他, 0%

未回答

, 9%

利用利用利用利用（（（（接続接続接続接続））））しているしているしているしている回線回線回線回線はははは何何何何ですかですかですかですか（（（（１１１１つだけつだけつだけつだけ○○○○））））

満足して

いる

, 13%

やや満足

している

, 16%

やや不満であ

る, 37%
不満である, 28%

わからない, 1%

未回答, 4%

利用利用利用利用（（（（接続接続接続接続））））しているしているしているしている回線回線回線回線のののの速度速度速度速度にににに満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか（（（（１１１１つだけつだけつだけつだけ○○○○））））

3 集計
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問問問問7777////光回線光回線光回線光回線へのへのへのへの加入希望加入希望加入希望加入希望

③③③③地域情報化地域情報化地域情報化地域情報化についてについてについてについて

問問問問8888////地域情報化地域情報化地域情報化地域情報化にににに必要必要必要必要なサービスについてなサービスについてなサービスについてなサービスについて

全体数 ( 192 )

全体数 ( 68 ) 加入したい。, 62% 検討する。, 37%

加入しない, 1%

光回線接続光回線接続光回線接続光回線接続サービスがサービスがサービスがサービスが提供提供提供提供されたされたされたされた場合場合場合場合、、、、加入加入加入加入したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか（（（（１１１１つだけつだけつだけつだけ

○○○○））））

24%

0% 10% 20% 30%

都市部と同様の超高速インターネット環境の整備

(光ファイバーの敷設）

町町町町がががが情報化情報化情報化情報化をををを進進進進めるにあたりめるにあたりめるにあたりめるにあたり、、、、どのようなサービスのどのようなサービスのどのようなサービスのどのようなサービスの拡充拡充拡充拡充がががが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思

いますかいますかいますかいますか（（（（３３３３つまでつまでつまでつまで○○○○））））

4 集計

12%

15%

14%

10%

1%

2%

9%

1%

6%

1%

2%

0%

2%

1%

(光ファイバーの敷設）

携帯電話回線（無線）を使用しての高速インターネッ

トサービス環境の整備

地上デジタル放送等を利用した防災情報・地域情報

の配信

住民票や諸証明書の交付等の電子申請や税や公

共料金等の電子納付

メール等を活用した緊急時の災害情報や防犯・防

災情報等の配信

メール等を活用した観光・イベント情報の配信サー

ビスやオンラインでの申込み

電子入札制度の導入

医療機関間の情報連携や遠隔健康相談等保健・医

療・福祉連携サービス

公共施設の電子予約（中央公民館、体育館など）の

整備

道路や交通情報・河川情報等のリアルタイムによる

提供

地域ポータルサイト等を使った地域コミュニティ活動

の普及

ＩＴ講習会の開催（インターネットやビジネスソフ

ト、セキュリティ対策など）

公共施設での情報検索(情報検索用パソコンなど、

情報端末の設置）サービスの整備

公共施設内でのフリーアクセスポイントの整備

その他

4 集計


